

ДЕПАРТАМЕНТ ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ  
ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ  
Вхід.№ 01/941  
"14" "02" 2025 р.

Додаток 3  
до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки  
впливу на довкілля та  
фінансування оцінки впливу на  
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному  
реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Реєстру, не зазначається  
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 10482

(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту

### з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Планована діяльність передбачає видобування питних підземних вод Жихарського родовища (ділянка водозабору ТОВ «ЧИСТА ВОДА К.», свердловини №№ 1(405), 2 за адресою: Харківська обл., м. Харків Основ'янський район, Мереф'янське шосе, будинок 21) метою забезпечення питних, санітарно-гігієнічних, виробничих потреб та здійснення нецентралізованого питного водопостачання, в тому числі реалізації фасованої води безпосередньо споживачам та через торговельну мережу. Оцінка впливу на довкілля здійснюється для наявного водозабору питних підземних вод Жихарського родовища (ділянка водозабору ТОВ «ЧИСТА ВОДА К.», свердловини №№ 1(405), 2) з метою отримання спеціального дозволу на користування надрами у відповідності до вимог ст.16-2 Кодексу України про надра. Водозабезпечення підприємства відбувається за рахунок підземних вод палеоценового водоносного горизонту. Водозабір ТОВ «ЧИСТА ВОДА К.» складається з двох свердловин з паспортними номерами № 1(405) та № 2, глибиною 70 м кожна в межах орендованої земельної ділянки. Обсяг максимального добового видобутку підземних вод, затверджений Державною комісією України по запасах корисних копалин (протокол №5600 від 5 липня 2023 р.) на найближчі 25 років складе 60 м3/добу. Для доведення води до якості питної у відповідності вимог ДСанПіН

2.2.4-171-10 «Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною» на підприємстві існує цех очищення води обладнаний фільтраційними колонами, системами зворотного осмосу та накопичувальними ємностями. Після очищення вода спрямовується для використання в господарських, адміністративно-виробничих приміщеннях та, безпосередньо, у виробничому процесі з розливу води питної негазованої за допомогою автоматичної системи розливу води АВР-300 розливається в тару з полікарбонату багаторазового використання об'ємом 18,9 л. для подальшої доставки безпосередньо покупцям. Для реалізації у торгівельній мережі вода розливається у ПЕТ-тару об'ємом 0,5л , 1,0л , 1,5л ,2,0л, 5,0 л, 6,0 л, 7,0 л 10,0 л за допомогою напівавтоматів ручної заливки із дозаторами. Доставка води споживачам здійснюється власними або орендованими транспортними засобами: малотоннажним вантажним автотранспортом підприємства, автоцистернами. Виробництво ПЕТ-тари з преформи здійснюється в Цеху виробництва ПЕТ-тари. Кількість сировини (преформи з поліетилентерефталату) для виробництва ПЕТ-тари складає 25,0 т/рік. Миття автотранспорту та автоцистерн здійснюється на існуючій станції технічного обслуговування автомобілів з автомийкою. Кількість транспортних засобів, що обслуговуються на СТО - 32 од /добу. Для опалення приміщень використовується Котел SWaG 40 твердопаливний довготривалого горіння. Річна витрата твердого палива (деревина) 2,0 тис. т/рік. На земельних ділянках, що перебувають у фактичному розпорядженні підприємства наявні необхідні для функціонування об'єкту інженерні мережі та комунікації, зокрема мережі водопостачання, електропостачання, водовідведення.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

## 2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЧИСТА ВОДА К." 43622332

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 61109, Харківська обл., місто Харків, МЕРЕФ'ЯНСЬКЕ ШОСЕ, будинок 21

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

## 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент захисту довкілля та природокористування Харківської обласної державної адміністрації майдан Свободи, буд. 5, Держпром, 4 під'їзд, 7 поверх, м. Харків, 61022 [ecodepart@kharkivoda.gov.ua](mailto:ecodepart@kharkivoda.gov.ua) (057) 725-38-52 контактна особа - Начальник відділу оцінки впливу на довкілля, моніторингу та зв'язків з громадськістю Стребкова Алла Юріївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

## 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля Департаменту захисту довкілля та природокористування Харківської обласної державної адміністрації відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» від 23.05.2017 № 2059-VIII

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 10.03.2025 11:00;

1

Лінк: <https://us05web.zoom.us/j/82231523930?pwd=pTwjlnPyEeX9vE8vTLGxMdniPzGOiR.1>

Идентификатор конференції: 822 3152 3930 Код доступу: 9QJzp8;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент захисту довкілля та природокористування Харківської обласної державної адміністрації майдан Свободи, буд. 5, Держпром, 4 під'їзд, 7 поверх, м. Харків, 61022 [ecodepart@kharkivoda.gov.ua](mailto:ecodepart@kharkivoda.gov.ua) (057) 725-38-52 Начальник відділу оцінки впливу на довкілля, моніторингу та зв'язків з громадськістю Стребкова Алла Юріївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент захисту довкілля та природокористування Харківської обласної державної адміністрації майдан Свободи, буд. 5, Держпром, 4 під'їзд, 7 поверх, м. Харків,

61022 ecodepart@kharkivoda.gov.ua (057) 725-38-52 Начальник відділу оцінки впливу на довкілля, моніторингу та зв'язків з громадськістю Стребкова Алла Юріївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 306 аркушах, аркушах.

=

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

=

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Офісне приміщення ТОВ «ЧИСТА ВОДА К.» розміщене за адресою 61109, Харківська обл., місто Харків, Мереф'янське шосе, будинок 21, контактна особа - Кузьмин Валентин Ігорович, +380914811987; Харківська міська рада, адреса: 61003, Україна, Харківська обл., м. Харків, м-н. Конституції, 7, контактна особа - Терехов Ігор Олександрович телефони для довідок: +380577607339, +380577607349. Адміністрація Основ`янського району Харківської міської ради, 61001, Харківська область, м. Харків, вул. Богдана Хмельницького, 11, контактна особа-Головчанська Ганна Олександрівна, телефон для довідок +3805772538 11 Ознайомлення з документами з 14.02.2024 року, щодня з 9 год. 00 хв. по 16 год.00 хв. крім суботи та неділі.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}